

5月27日,马村区委宣传部组织的文明使 者志愿者服务队到敬老院探望孤寡老人, 为老 马团摄 人们包粽子。

🌈 🦊 🗱 青年周刊 2014年5月29日 总第270期 本期4版 🗕



主办:共青团焦作市委 焦作日报社

美丽中站 青年先锋

中站区五四青年节团青座谈会代表发言撷萃

▶▶▶ 详见 2 版·中站共青团

传播志愿文化理念 打造项目对接平台 建立经验交流渠道

"焦作志愿者"微信正式改版上线 激悠点赞

订阅号每周二、周五免费推送最新志愿活动信息



握,"点一点"志愿心得共分享,"按一 按"精彩活动齐参与!即日起,"焦作志 愿者"微信订阅号正式改版上线,特邀 广大团干部、青年朋友浏览点赞。此次 订阅号改版在原有推送志愿服务信息 的基础上,新增互动交流、志愿者注 册、志愿活动推介、志愿文化宣传等功 能,实现了志愿者微信注册和志愿活 动的即时发布。亲,关注"焦作志愿 者",感受"指尖上的志愿文化",我们 期待您的参与。

志愿信息丰富多彩

改版后的"焦作志愿者"微信订阅 号美观、时尚、内容丰富,设置"了解我

本报讯 "扫一扫"志愿信息全掌 们""加入我们""参与服务" 三大板块 作中取得的各项成果;"青春视频 8个栏目,内容丰富多彩。

> 新增"微网站",利用网络的海量 空间,发布更多的志愿活动信息、图 片、视频等,为大家提供更好的阅读体 验和报道。"微网站"中"2014·志愿文 解"志愿文明之城"的总体目标和主要 任务,引导广大市民积极投身"志愿文 明之城"建设;"我们的 NO.1"栏目重 点刊发近年来团市委在推进志愿者工 愿心得。

show"主要播放团市委原创系列公益 宣传片或市民原创拍摄的青春微电 影, 共同传递社会正能量;"志愿名人 堂"则主要展播优秀志愿者个人和组 织的典型事迹,通过青年喜闻乐见的 形式,让大家了解我市的志愿者事业。

新增"最新活动",发布市、县两级 志愿服务动态,展示志愿者风采;新增 "涨姿势",特别推荐有关志愿活动开 展中常见的问题、知识、经验,分享志



实现志愿微信注册和岗位 发布功能,市民参与活动更便捷

改版后的"焦作志愿者"微信订阅 号为广大市民搭建起志愿信息交流平 台,实现了志愿者和志愿项目、志愿服 务和市民生活的有效对接,让市民参 与志愿活动更加便捷。广大市民只需 关注"志愿者微信"并简单填写注册信 息,即可在线注册成为志愿者,领取为 您私人定制的志愿者编号和志愿者电 子注册证,加入志愿者队伍;还能在线 选择自己喜欢的志愿活动和岗位,极 大地方便了市民参与志愿活动,宣传 志愿文化; 更能通过微信留言表达自 己的所思所想,为志愿活动的开展提

出自己的意见、建议。

欢迎广大市民及团干朋友 来稿参与共同建设

"焦作志愿者"微信订阅号是广大 市民,特别是广大志愿者、青年朋友们 共同的精神家园,"焦作志愿者"欢迎 大家关注来稿。

所有稿件要求真实、客观、准确, 相关内容请标明信息来源,原创、独家 内容优先选用。来稿请发至邮箱: tsw316@163.com,请在邮箱中留下真 实姓名、工作单位和联系方式。

关注我们,关注"焦作志愿者"就 是关注自己。 (小青)



团市委 开展 12355 轻松备考行动

本报讯 中高考临近,为了帮助广大考生缓解考前压 力,5月26日,团市委开展"轻松备考,12355与你同行" 阳光行动,以市 12355 青少年服务中心为平台,邀请我市 心理咨询专家为广大考生疏导考前心理问题、交流考前 减压方法, 使他们以良好的状态轻松赴考。咨询热线

省运会第三批志愿者开始招募

本报讯 为服务好省运会暑期各项赛事,打造焦作志 愿名片,近日,团市委面向社会启动第三批志愿者招募工 作,主要招募赛事服务志愿者、开闭幕式志愿者、接待志 愿者。详情请关注"焦作志愿者"微信。 (小青)

志愿亭开展 "爱心捐衣物"活动关爱农民工

本报讯 5月25,市东方红广场青年志愿亭组织志愿 者来到建筑工地,将一包包募集来的衣服、鞋子等用品送 到农民工手里,给予他们生活上的关心。此次活动是由东 方红志愿亭发起,社会爱心人士参与,以关爱农民工为主 题的爱心活动,以后将于每周日在市东方红广场青年志 愿亭集中开展捐赠衣物活动,敬请大家关注。(小青)

"爱心字典"送给"小雏鹰"

本报讯 为持续有效推进"呵护雏鹰·助力圆梦"活 动,4月12日至5月18日,来自沁阳市、温县、武陟县、山 阳区和市财政局、市平光公司的团员青年纷纷走进学校、 家庭,为受助学生送去了"爱心字典",并进一步了解了受 助孩子的学习和生活情况。 (小青)



5月27日,河南理工大学明德楼三楼展厅内,人们 正在观看邮票展览。为加强校企间的交流,让在校学生更 好地认识现代印刷技术与集藏文化,当日,河南理工大学 建筑与艺术设计学院与河南省邮电印刷厂联合开展了 "河南理工大学建筑与艺术设计学院实践基地揭牌仪式" 暨"现代印刷技术与集藏文化产品展",邮票、精装书籍、 特殊工艺样张等的展出,给广大师生奉上了一场视觉盛 本报记者 赵林峰 摄

沁阳市护城中心小学 开展交通安全教育

本报讯 (记者杨帆) 为增强学生交通安全意识,避 免各类交通事故发生,5月26日, 沁阳市护城中心小学 特聘请沁阳市公安交警队张开通警官为同学们上了一堂 《平安出行,文明交通》的交通安全课。

张开通警官用生活中的案例、浅显的语言给同学们 介绍了交通常识,骑车、乘车安全知识,自我保护知识,事 例生动,内容充实,并告诫大家:"录像可以重放,生命只 有一次,在交通事故中人的生命是非常脆弱的。为了幸福 的明天,请自觉遵守交通安全法规!"

此次交通安全教育活动,同学们受到了深刻教育,纷 纷表示:交通安全关乎生命,要珍爱生命,平安出行,做一 个自觉遵守交通法规的好公民。



本报记者 杨 帆 摄

"安全回家"儿童安全教育进学校

本报记者 赵林峰 摄影报道

"在家里应该注意什么?""哪些物品和地 方是危险的?""不小心伤害到自己该怎么 办?"……5月27日,解放区幸福街小学内, 一系列真实易发的问题引导着孩子们逐渐认 识到安全的重要性。 为了让儿童认识到家中潜藏的危险,掌

握基本的安全防范技能,增强自身危险防范 意识,让意外伤害得到有效控制,当日,安利 志愿者刘斐斐等一行8人在团解放区委联络 配合下,来到幸福街小学,为这里的孩子们上 了一堂生动有趣的家居安全课。

课程在一个个互动游戏和情境演练中展 开,孩子们时而兴高采烈,时而若有所思,踊 跃参与,表现出极大的学习兴趣。课程结束 后, 主讲刘斐斐还带领孩子们举办了一场以 "家居安全"为主题的手抄报大比拼,孩子们 用画笔绘出了自己对安全的认识。

活动中,安利志愿者们还为孩子发放了 医疗急救包,"手割伤了该怎样包扎""烫伤第 一时间要如何处理?"在专业医护人员的讲解 和示范下,孩子们有模有样地做着,颇有专业 范儿。活动最后,志愿者为学校医务室送去了 一批医疗器械和日常备用药物,专业医疗箱、 身高体重称、云南白药喷剂等,让孩子们以后 能够在校园里就可以处理简单的意外伤害事

据了解,2014年安利阳光成长计划"安 全回家"儿童安全教育大行动,是在2013年 "青英护苗"安全教育大行动基础上开展的。 此次活动以"安全回家"为年度主题,围绕"家 居安全""出行安全""自我防护"三个与儿童 关系最密切, 又最容易被儿童和家长忽视的 领域开展,未来将覆盖全国31个省、市、自治 区的88所打工子弟学校,为进城务工子女送 上一分安全,让家长们能够更省心、更放心。



志愿者在给孩子上家居安全课



家居安全课堂上,充满了欢声笑语



开心的孩子们。



踊跃回答问题



孩子在医护人员的指导下学习伤口 包扎